



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-208286
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a inaugurat un Hub de antreprenoriat și inovare pentru studenți

Comunicat de presă

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a inaugurat pe 09 octombrie 2024, un Hub de antreprenoriat și inovare, un spațiu destinat activităților de dezvoltare a competențelor și abilităților antreprenoriale ale studenților de la toate cele 5 facultăți ale universității. Necesitatea unui astfel de spațiu vine în contextul în care, atât la nivel național, cât și la nivel european și internațional, se discută din ce în ce mai mult despre rolul dezvoltării competențelor antreprenoriale în mediul universitar.

Realizarea acestui hub de antreprenoriat și inovare a fost posibilă prin reabilitarea unei săli din corpul B al Universității. Sala a fost renovată prin intermediul unei sponsorizări oferite de BRD Groupe Société Générale, proiect coordonat de Conf.univ.dr.ing.ec. Florin-Marian NEDEFF, prodecan al Facultății de Inginerie. Amenajarea și dotarea sălii ca centru de cercetare și documentare în antreprenoriat și inovare s-a realizat prin proiectul Societății Antreprenoriale Studențești din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (SAS-UBc), proiect intitulat „Ecosistem antreprenorial competitiv, incluziv și sustenabil la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău” (cod proiect: CNFIS-FDI-2024-F-0556), director de proiect: Asist.univ.dr.ec. Ioana PLEȘCĂU, președinte interimar al SAS-UBc.

Gestionat de către Societatea Antreprenorială Studențească SAS-UBc, scopul acestui centru de antreprenoriat și inovare este acela de a întări colaborarea cu mediul economic, prin organizarea de workshop-uri cu antreprenori, ca modele de bune practică pentru studenți, precum și workshop-uri cu specialiști din diverse domenii conexe antreprenoriatului. Totodată, în acest spațiu se vor desfășura și atelierele de lucru ale cercului studențesc de dezbateri pe teme de antreprenoriat, organizat anul acesta prin intermediul proiectului SAS-UBc. Dincolo de organizarea activităților cu caracter antreprenorial, spațiul inaugurat astăzi este destinat activităților de dezvoltare personală a studenților, organizate de cele 5 facultăți ale Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

După lansarea hub-ului, a avut loc un workshop susținut de doamna Oana PÎNTEA, Retail Grup Director BRD. Workshop-ul intitulat „Obiceiuri financiare sănătoase” a avut scopul de a familiariza studenții cu principiile educației financiare.

Realizarea hub-ului de antreprenoriat și inovare se înscrie în demersurile universității de a promova o cultură antreprenorială, atât în rândul studenților, cât și în întreaga comunitate academică și de a dezvolta parteneriatul cu mediul economic.